1 | Ashwini Kannada 2171 94.39%
2 |Ashwini G M Mathematics 2250 93.75%
3 |Dhanalakshmi Political Science 683 97.57%
4 |Gayathri English 1439 95.93%
5 |H L Varalakshmi | Physics 2238 93.25%
6 |Harish Kannada 2201 95.69%
7 |Jayashree B Physics 2124 88.50%
8 |Malali Gowda Kannada 199 99.50%
9 |Mamatha J Psychology 2620 96.19%
10 |Manjula D Socialogy 1171 97.58%
11 |Manjunath Socialogy 1391 81.82%
12 |Marina George |Psychology 2043 97.28%
13 \Shruthi B C |Economics 2143 85.72%
14 |\Sona Bai Chemistry 2267 94.45%
15 |Sowmya Chemistry 2092 87.16%
16 |Sujatha History 1535 90.29%
17 |Sunil Mathematics 2336 97.33%
18 |Triveni Vardhan Kannada 740 82.22%
19 |Usha Political Science 689 98.42%
20 |Lokesh A Economics 469 93.80%
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m 1 Ashwini Kannada

® 2 Ashwini G M Mathematics

® 3 Dhanalakshmi Political
Science

m 4 Gayathri English
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1 |Ashwini Kannada 2171 94.39%
2 |Ashwini G M Mathematics 2250 93.75%
3 |Dhanalakshmi Political Science 683 97.57%
4 |Gayathri English 1439 95.93%
5 |H L Varalakshmi Physics 2238 93.25%
6 |Harish Kannada 2201 95.69%
7 |Jayashree B Physics 2124 88.50%
8 \Malali Gowda Kannada 199 99.50%
9 |Mamatha J Psychology 2020 96.19%
10 |Manjula D Socialogy 1171 97.58%
11 |Manjunath Socialogy 1391 81.82%
12 |Marina George Psychology 2043 97.28%
13 |Shruthi B C Economics 2143 85.72%
14 |Sona Bai Chemistry 2267 94.45%
15 |Sowmya Chemistry 2092 87.16%
16 |Sujatha History 1535 90.29%
17 |Sunil Mathematics 2336 97.33%
18 | Triveni Vardhan Kannada 740 82.22%
19 |Usha Political Science 689 98.42%
20 |Lokesh A Economics 469 93.80%
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Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process
Following are questions for student satisfaction survey regarding teaching
learning process.
(2018-19)
Total Participants 35
Total Participants successfully completed the survey 35
Total Score o
No Questions Score
1 How much of the syllabus was covered in the class? 4.6
2 How well did the teachers prepare for the classes? 44
3 How well were the teachers able to communicate? 4.6
4 The teacher’s approach to teaching can best be described 4.3
as
5 Fairness of the internal evaluation process by the 43
teachers.
6 Was your performance in assignments discussed with 43
you?
7 The institute takes active interest in promoting internship, 3.6
student exchange, field visit opportunities for students.
8 The teaching and mentoring process in your institution 45
facilitates you in cognitive, social and emotional growth.
9 The institution provides multiple opportunities to learn 4.2
and grow.
10 Teachers inform you about your expected competencies, 44
course outcomes and programme outcomes.
11 Your mentor does a necessary follow-up with an 44
assigned task to you.
12 The teachers illustrate the concepts through examples 4.5
and applications.
13 The teachers identify your strengths and encourage you 4.7
with providing right level of challenges.
14 Teachers are able to identify your weaknesses and help 45
you to overcome them.
15 The institution makes effort to engage students in the 4.4
monitoring, review and continuous quality improvement
of the teaching leaming process.
16 The institute/ teachers use student centric methods, such 4.1
as experiential learning, participative learning and
problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.
17 Teachers encourage you to participate in extracurricular 4,5
activities. g
Zf AN A A—
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18 Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate 4.3
soft skills, life skills and employability skills to make
you ready for the world of work.
19 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD 39
projector, Multimedia, etc. while teaching.
20 The overall quality of teaching-learning process in your 4.6
institute is very good.
TOTAL 4.4
Q1
3% 3% 0%
w4 -85 to 100%
B 3-70to0 84%
W 2-55t069%
m 1-30to 54%
® 0-Below 30%
® 4 -Thoroughly
® 3 - Satisfactorily
u 2 —Poorly
¥ 1 - Indifferently
® 0-Won't teach at all
Q3 B 4 - Always effective
® 3 - Sometimes effective
= 2 — Just satisfactorily
m 1- Generally ineffective
m 0—Very poor
communication
= {,? t'Lll/-.""' -
Ard Lollege ofArts § Sclench
NR. 019




3% 3% 0% Q4 W 4~ Excellent
® 3-—Very good
» 2-Good
m 1-Fair
u 0-Poor
6% 3% 3% Q5 o~ Ahays ok
W 3 —Usually fair

® 2-Sometimes unfair

B 1-Usually unfair

® 0- Unfair

0% 0%

Qé

B 4-Every time

® 3 - Usually

® 2 — Occasionally/Sometimes
® 1-—Rarely

m 0— Never

3%

® 4 -Regularly

= 3 - Often

» 2 - Sometimes

®m 1-Rarely

u O0— Never
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® 4 —Significantly
3 -Very well
w2 - Moderately
® 1 - Marginally

m0—-Notatall

Qo

3%_ 096.

B 4 - Strongly agree
m3-Agree

¥ 2 = Neutral

¥ 1 - Disagree

= 0—Strongly disagree

o o Q10

M 4 —Every time

= 3 - Usually

# 2 = Occasionally/Sometimes
= 1-—Rarely

m 0— Never

B 4-—Every time

= 3 = Usually

w 2 - Occasionally/Sometimes
® 1-Rarely

® 0- | don't have a mentor




Q12 = a—Everytime

0% 0%
# 3 — Usually
# 2 — Occasionally/Sometimes
= 1-Rarely
® O0— Never

3% 0% Q13
= 4-Fully
® 3 — Reasonably
m 2 - Partially
m 1-Slightly
® 0- Unable to

014 W 4-—Every time

0% 0%
W 3 - Usually
W 2 - Occasionally/Sometimes
m 1-Rarely
® 0—Never

3% 0% 0% Q15

B 4 - Strongly agree
3 - Agree

% 2 - Neutral

m 1 - Disagree

m 0 —Strongly disagree
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B 4-To a great extent

0% 3% Q16
¥ 3 - Moderate
# 2 —Some what
® 1-Very little
20— Notatall

Q17 w=a-stronglyagree

3% 0%
W3- Agree
m 2 - Neutral
® 1 - Disagree
m 0 - Strongly disagree

B 4-To a great extent

0% Q18
B 3 - Moderate
= 2 - Some what
= 1 - Very little
® 0—Notatall

3% 3% Q19 = 4-Above 0%

®m3-70-89%

= 2-50-69%

m1-30-49%

= 0 - Below 29%




0% 0% on ® 4 - Every time

® 3 - Usually

¥ 2 — Occasionally/Sometimes
o 1 - Rarely

» 0— Never

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experience in your
institution.

CBZ a)Use visual
b) Applicable knowledge
¢) Help full and encourage
CBZ a)communication skills
b) Use visuals or gestures
c) Applicable knowledge
CBZ  a) use visuals or gestures
b) Catch students being good
¢) Provide clear expectations
CBZ a) communication skills
b) Applicable knowledge
¢) Multimedia
CBZ a) teaching skills are very good
b) Teachers in the way we can understand the subject or concept
¢) Very helpful and encouraging
CBZ  a) experimental skills

b) Communication skills

¢) Applicable multimedia 7
CBZ  a) good communication tg’) zw/"
A npacey =7 PRINCIPAL
¢) Applicable knowledge APS College ofMrts & Sclencs

CBZ 8)experimental skills N.R. Colony, Bangalore-560 019.

b) Applicable knowledge
¢) Multimedia




Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for student satisfaction survey regarding teaching

learning process.

(2019-20)
Total Participants 97
Total Participants successfully completed the survey 97
Total Score 43
No Questions Score
1 How much of the syllabus was covered in the class? 42
2 How well did the teachers prepare for the classes? 4.0
) How well were the teachers able to communicate? 4.3
- The teacher’s approach to teaching can best be described 42
as
S Faimess of the internal evaluation process by the 4.3
teachers.
6 Was your performance in assignments discussed with 4.3
you?
7 The institute takes active interest in promoting internship, 4.1
student exchange, field visit opportunities for students.
8 The teaching and mentoring process in your institution 4.3
facilitates you in cognitive, social and emotional growth.
9 The institution provides multiple opportunities to learn 4.1
and grow.
10 Teachers inform you about your expected competencies, 4.5
course outcomes and programme outcomes.
11 Your mentor does a necessary follow-up with an 4.1
assigned task to you.
12 The teachers illustrate the concepts through examples 4.2
and applications.
13 The teachers identify your strengths and encourage you 44
with providing right level of challenges.
14 Teachers are able to identify your weaknesses and help 42
you to overcome them.
15 The institution makes effort to engage students in the 42
monitoring, review and continuous quality improvement
of the teaching learning process.
Il
A
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16 The institute/ teachers use student centric methods, such 43
as experiential learning, participative learning and
problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.
17 Teachers encourage you to participate in extracurricular 43
activities.
18 Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate 44
soft skills, life skills and employability skills to make
you ready for the world of work.
19 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD 43
projector, Multimedia, etc. while teaching.
20 The overall quality of teaching-learning process in your 4.6
institute is very good.
TOTAL 43
2% Ql 5% 2% Qz
® 4-85 to 100% ® 4 ~Thoroughly
® 3-70to 84% = 3 — Satisfactorily
W 2-55to69% w2 - Poorly
® 1-30to 54% ® 1 - Indifferently
m 0-Below 30% ¥ 0-Won't teach at all
4% 2% 6% 1%
10% Q3 Q4
m 4 - Always effective ® 4-Excellent
M 3 - Sometimes effective ®m 3 - Verygood
¥ 2 - Just satisfactorily ® 2-Good
w 1- Generally ineffective W 1-Fair
® 0—Very poor o Ros
communication
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= 4- Afwavs fair

3 — Usually fair

» 2 —Sometimes unfair
B 1-Usually unfair

u 0- Unfair

M 4-—Every time

Q6

B 3 - Usually

m2-
Occasionally/Sometimes

® 1-Rarely

= 0— Never

6% 1% Q7 Qs
® 4 - Regularly = 4 - Significantly
® 3 - Often = 3 - Very well
¥ 2 - Sometimes = 2 — Moderately
B 1 - Rarely ® 1 - Marginally
W 0 Never ® 0—Notat all
3% 2% Q9 39 4% 2% Q10

M 4 —Strongly agree
W3- Agree
% 2 — Neutral

W 1 - Disagree

m 0—Strongly disagree

W 4 —Every time

3~ Usually

W 2— Occasionally/Sometimes
o 1 - Rarely

® 0— Never

10% 3%

Qi1

B 4- Every time
m 3 - Usually

= 1 —Rarely
®m 0-1don’t have a mentor

u 2 — Occasionally/Sometimes

IPAL
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g% 4%

Qi2
® 4 —Every time
M 3 — Usually
¥ 2 - Occasionally/Sometimes
B 1-Rarely

m 0-—Never

5% 1%
5

Qi3

= 4-Fully
® 3 - Reasonably
W 2 — Partially

1 -Slightly

® 0- Unable to

%
5%

‘,.

"4 —gelryql;ime

® 3 - Usually

¥ 2 - Occasionally/Sometimes
= 1-Rarely

® 0—Never

4% 3%

5%.

Q15

® 4 - Strongly agree
3 - Agree

w2 = Neutral

B 1 - Disagree

= 0 - Strongly disagree

4% 2%

Q16

® 4 -To a great extent
¥ 3 - Moderate

u 2 —-Some what

1 - Very little

= 0-Notatall




3% 4%

Q17

M 4 —Strongly agree
W 3 - Agree

# 2 — Neutral

® 1 - Disagree

m 0 - Strongly disagree

2%
4% %

Q18

B 4-To a great extent
® 3 - Moderate

m 2 -Some what

u1-Very little

® 0-Not atall

3% 3%

Q19
® 4- Above 90%
u3-70-89%

®2-50-69%

m1-30-49%
m 0 - Below 29%

Q20

® 4 -Strongly agree
W3- Agree

= 2 — Neutral

® 1 - Disagree

® 0 —Strongly disagree




Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for student satisfaction survey regarding teaching

learning process.
(2020-21)
Total Participants 52
Total Participants successfully completed the survey 52
Total Score 4.6

What degree program are you pursuing now?
52 responses

@ Bachelor's
@ Master's
@ M.Phil

@ Doclorate
@ Other

Gender
52 responses

@ Maie
® Female
@ Transgender




What degree program are you pursuing now?
52 responses

What subject area are you currently pursuing?
52 responses

How much of the syllabus was covered in the class?

52 responses

@ Bachelor's
@ Master's
@ M.Phil

@ Doctorate
@ Other

® Ans

@ Commerce
@ Science

@ Professional
@ Other

@ 8510 100%
@ 7010 84%
@ 5510 69%
® 320 1to 54%
@ Below 30%
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How well did the teachers prepare for the classes?
52 responses

How well were the teachers able to communicate?
52 responses

@ Thoroughly

@ satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@® Won't teach at all

® Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

The teacher’s approach to teaching can best be described as

52 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Goeod

® Fair

® Poor




Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
52 responses

Was your performance in assignments discussed with you?
52 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

@ Every time

® Usually

# Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The institute takes active interest in promoting internships, student exchange, field visit

opportunities for students.
52 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth
52 responses

@ Significantly
@ Very well
@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
52 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and programme

outcomes.
52 responses

@ Every time

® Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

v e
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Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

52 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ | don't have a mentor

The teachers illustrate the concepts through examples and applications

52 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.

52 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

APS Eotlege ofrts
N.R. Colo:g, llmalmt-gcﬂliem




Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

52 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review, and continuous quality

improvement of the teaching-learning process.

52 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The institute/ teachers use student-centric methods, such as experiential learning, participative
learning, and problem-solving methodologies for enhancing learning experiences.

52 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Notatall

“&lmmaa;’nm
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

52 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills, and employability skills

to make you ready for the world of work.

52 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very littie

@ Notat all

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.

52 responses

@® Above 30%
@ 70-89%
® 50-69%
@ 30-49%
@ Below 29%

APS Coflege oria & Scien
N.R. Colony, Bangaiors-580 019




The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good.
52 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Give three observations/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your

institution.

1

8.

9.

1. Good
2.
3. Have to be more digitalized 2.have to conduct more compititions to improve the

All fine

college and as well as student capacities ,talent and make to effectively 3.
Laboratories have to be modernize to conduct the more experiments for the reserach
and development process and to get new innovations.

Every teacher's of APS institution were very good in teaching....as a quote
says"Practice makes man's perfect" by seeing them working hard.... definitely they'll
are excellent teacher's.... Thank you all... for teaching us....

1.Indicate more creativity inside the college 2.Support and guide the students in all
field (ex.in district level sports.not only inside of college sports...) 3.Take the students
for field work

Teachers are good need more practical 2. Teaching skills are great 3. Need to field
visit and company visits.

1 The internals should not be under pressure. 2 Providing more opportunities to our
self life goals. 3

They Will Not Support For The Sports Activity No Proper Facility for Sanskrit Class
Good my stady full Happy and tq for teachers sir and mam tqsm []

10. V good college for learning, extracurricular activities and sports
11. Very good and exalent good performance to all lukchars

12. Good teaching Good Communication Quick response

13. Nice teaching ..communicate more with student

14. Highlight the subjects uses in daily life.

15. T am very happy to learn this college

16. 1 am happy to become your student []

17. Teachers are very much supporting

18. Good Explaintion and exams

19. Really well education 3(
—"
CI
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20. @) BeYR Soeded

21. No suggestions
22. Simply perfect
23. Good Institute
24. Good teachers
25. Good teaching
26. No comments
27. Nothing ..

28. Very nice

29. Excellent

d Yy N, —
. P ijL '
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Dr. B. Jayashree, msc, meni,eho,

Telephone: 080-26603192

Acharya Pathasala College of Arts & Science

Narasimharaja Colony, Bangalore =560 019.
Website:apsartsandscience.orgEmail:apscollegeofartsscience@gmail.com

1/c PRINCIPAL
STUDENTS FEEDBACK 2020-21
Skno Name DEPARTMENT G;:::ld Percentage
1 | DR. BJAYASHREE PHYSICS 692 77
2 | DR. NARASIMHAPARVATHIKAR | PHYSICS 654 73
3 | SONABAI M CHEMISTRY | 702 78
4 | SANGEETHA CHEMISTRY 599 67
5 | SARVAMANGALA N BOTANY 831 92
6 | SATHYAPPA NAYAK BOTANY 723 80
7 | SUNIL KUMAR K MATHS 842 94
8| DIVYAT MATHS 870 97
9 | KN SHARADA DEVI ZOOLOGY 631 70
10 | RASHMI ZOOLOGY 660 73
11 | MARINA THOMAS PSYCHOLOGY | 882 98
12 | MAMATHA J PSYCHOLOGY | 886 98
13 | HARSHITHA S PSYCHOLOGY | 872 97
14 | HAREESHA M C KANNADA 848 94
15 | ASHWINI R KANNADA 819 91
16 | MILANMH KANNADA 820 91
17 | VASANTI R SOCIOLOGY 672 75
18 | SHRUTHI B ECONOMICS | 760 84
19 POLITICAL
USHAHN SCIENCE 795 88
20 | SUJATHA C LAGALI HISTORY 757 84
21 | BHAGEERATHI B N MUSIC




National Assessment and Accreditation Council (NAAC)
Parents Satisfaction Survey (2018-2019)

Parents Satisfaction Survey on College

Total Participants 327
Total Participants successfully completed the survey 283
Total Score 45
No Question Score |
1 | Are you satisfied with the student discipline of the college? 4.6
2 | Does your ward regularly inform you about his/her performance? 4.1
3 | Are you satisfied with the quality of teaching offered by the college? 4.5
4 | Does the faculty appraise you about your ward? 4.4
5 | Are you satisfied with the examination system adopted by the college? 4.6
6 | Your opinion about NCC/NSS /YRS in our college? 4.5
7 | Your opinion about the Extra-curricular activities in our college? 4.5
8 | Your opinion about the Library facility in our college? 4.6
9 | The services received by your ward in Counselling Guidance in our college? 4.7
10 | Your opinion about Sports in our college? 4.5
| Total| 45
Q1 Q2
m Excellent 5% 0%
M Excellent
m Very Good
= Good ® Very Good
B Satisfactory = Good
= Poor W Satisfactory
™ Poor

/
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5% 0%

11% = Excellent m Excellent
= Very Good ® Very Good
= Good = Good
= Satisfactory ® Satisfactory
= Poor = Poor

Q5
4% 4% 0%
B Excellent ® Excellent
= Very Good = Very Good
® Good ® Good
[ ] Satisfact"gry ® Satisfactory
= Poor ® Poor
Q7 Q8
4% 7% 0% 49, 4% 0%
H Excellent ® Excellent
o Very Good H Very Good
» Good ™ Good
m Satisfactory = Satisfactory
® Poor = Poor
w Q9 Q10
0% 0% a% 1% 0%

M Excellent M Excellent
= Very Good ® Very Good
# Good = Good
W Satisfactory M Satisfactory
= Poor = Poor




National Assessment and Accreditation Council (NAAC)

Parents Satisfaction Survey (2019-2020)

Parents Satisfaction Survey on College

N.R. Colonys

Total Participants 200
Total Participants successfully completed the survey 189
Total Score 4.5
"No Question Score
1 | Are you satisfied with the student discipline of the college? 4.6
2 | Does your ward regularly inform you about his/her performance? 4.1
3 | Are you satisfied with the quality of teaching offered by the college? 4.5
4 | Does the faculty appraise you about your ward? 44
5 | Are you satisfied with the examination system adopted by the college? 4.6
6 | Your opinion about NCC/NSS/YRS in our college? 4.5
7 _| Your opinion about the Extra-curricular activities in our college? 45
8 | Your opinion about the Library facility in our college? 4.6
9 | The services received by your ward in Counselling Guidance in our college? 4.7
10 | Your opinion about Sports in our college? 4.5
| Total | 45
7% Q1 Qz
A H Excellent 5% 0%
M Excellent
= Very Good
= Good W Very Good
= Satisfactory = Good
® Poor m Satisfactory
® Poor
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™ Excellent ® Excellent
m Very Good M Very Good
® Good = Good
m Satisfactory m Satisfactory
= Poor = Poor
B Excellent = Excellent
= Very Good . W Very Good
= Good ® Good
= Satisfactory m Satisfactory
™ Poor = Poor
Q8

m Excellent e ... ® Excellent
m Very Good = Very Good
® Good . = Good
m Satisfactory ® Satisfactory
® Poor ® Poor

w Q9
® Excellent = Excellent
® Very Good = Very Good
® Good = Good
m Satisfactory m Satisfactory
® Poor = Poor




Parents Feedback 2020-21

Course
137 responses

@®@BA
®Bsc
® BCA

Combination
137 responses

@ HEP
® HEK
® HEM
@ SEPSY
@ SKPSY
® PCM
® cBZ
® BCca

Are you aware of the online classes being conducted by our college
137 responses

® Yes
® No

L —
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To what level do you agree that students were attending the online class
137 responses

@ Above 90%
® 70-89%
® 50-69%
® 30-49%
@ Below 29%

- Which mode of the class would you prefer your child to attend for improving learning abilities

137 responses

@ Teacher instructed classes

@ Teacher instructed class with support of
ICT (Offline)

@ Teacher instructed class with support of
ICT(Online)

Are you agreed about sending your son/daughter to college in these pandemic times
137 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

I el
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Were you satisfied with the online test and assessment introduced by the college

137 responses
@ Excellent
® Very good
@ Good
® Fair
@ Poor
Any Suggestion

1.

10.

1.

Our children can't properly understand the topics and our children's are prefer for online
classes In online class some of the technical problems are also disturbed and network
problem also Our children can't understand the notes because they mainly didn't
understand the topics first Plz slowly interact with student and understand student
problems and give saturation for hers Plz quickly start offline class no way our children's
are never passed this pandemic year

Hi sir or madam upon your requested suggestions my sugestion is (As of my thought is
online class are not good student will attend the class and doing other work or they not
lesson at all so make sure start offline classes immediately so my son can read more and
get good marks in offline class compare to online class ) Thank you

In this pandemic time we are recommended online classes.Because our child Health is
most important. Please we honarbly requested to give online classes support with
sufficient suggestions and instructions. Thanking you all the APS COLLEGE- ALL
FOUNDER,TEACHING FACULTY AND STAFF AND ALL.

Online test is not proper , instead of written test , oral test should be done after each and
every class. In this pandemic times internal assessment should be in the form of oral test.
Networking is worst day by day! Can't even open the zoom link some times, so if you can
means take offline classes if possible with fair precautions and responsibilities.

We are happy for u effort of conducting classes and educating our children and we hope
you will take all necessary precautions to avoid the effect of pandemic viruse.

Offline classes are not much affected to the students in education so please kindly start
offline classes as soon as possible tq

Network always being bad! So attendance getting decrease so take offline classes with
taking responsibilities of students...

Please teach some important concepts at offline classes which are already discussed in
online classes

Network issues are at the peak level, so kindly do with the offline classes with taking
precautions!

Textbooks with latest syllabus are not available in the shop. Request for notes by the

teachers. (-\
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12. We are happy about online classes but it is not very affect compared to offline classess
13. Corona time alli kuda online class channagi nadithide nim yellara sahakaradinda

14. We feel some online class portions are tuff to understand in the pandemic days

15. We can't understand the topic properly . We wan " t to attend the office class

16. By taking some precautions can you start the college it helps students better

17. We can’t understand the topic properly. We want to attend the office class

18. No all is well, but all teachers have good contact with students. Thank you

19. I thought offline classes are the best for students to improve knowledge .

Please continue online classes that helps to students in this situation

Teaching is good in the college they explain the lessons in detail

20.
24
22
23
24.
25.
- 26.
1.
28.

31.
32.
33.
34.
35.
36.
ST
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.
- 8
32.
33.
54.
35,
56.
57.

Rather than online classes we prefer offline classes
We are not ready to send my daughter To college
Now a day's online class is good for student's

No suggestion for online classes. I am happy
Offline classes are better than online class
Would be good if offline classes start ASAP.
Provide study materials after every chapter

29. Provide study material after every chapter.

30. We want more practical, skillful knowledge

To improve Voice breaking on online class

We want to offline classes with secured.

Better soonely started offline classes

Teachers are explaining very clearly

Offline will be better then online

Avoid zoom app use Google meet app

Better to open offline classes
It could be better of offline
Please start offline classes

Give them more work in home

Encourage student to study
online class is best ,,,,
prepare for examinations
Nothing.. good teaching
Online class is better

Do the other activities
Online classes is best
Online class will best
Keep up the good work
Online class is good

Be aware and be safe

No use online class
Good in teaching tq
Everything is best

Fully satisfied.

Online classes

Super tech

’LL-""
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